[bookmark: _GoBack]自治会(町内会)長への周知をお願いします。

行事を開催するにあたり，事前に「体調不良者の参加自粛のお願い」をする際は，こちらの案内文を参考にしてください。





2020年(令和2年)〇月〇日

〇〇自治会会員のみなさま
〇〇自治会
会長　〇〇　〇〇


新型コロナウイルス感染症の予防対策について（お願い）

　日頃より当自治会の活動にご理解とご協力をいただきまして，厚くお礼申し上げます。
さて，〇月〇日(〇)の「〇〇自治会総会」を開催するにあたり，次のとおり新型コロナウイルス感染症の予防対策をいたしますので，ご協力をお願いします。

参加される皆様へのお願い
· 体調がすぐれない方は，無理せず，ご参加をお控えください。
· 咳やくしゃみの症状がある方は，マスクを必ずご着用ください。
· 会場へのご入場前に，石鹸での手洗いをしてください。
· 会場入口にアルコール消毒液を準備しますので，ご入場前には必ず消毒を　使用してください。
※アルコール禁忌の方のうち，ご自身で消毒剤をお持ちの方は当日ご持参　ください。■新型コロナウイルス感染症に関する相談窓口
　　　福山市保健所(保健予防課)　０８４－９２８－１３５０
　　平日８時３０分～１７時００分は，福山市保健所（保健予防課）に
平日１７時００分～翌日８時３０分（夜間）と休日は，コールセン
ターに繋がります。


